Електромагнітні хвилі

13.1н. При розповсюдженні у вакуумі у монохроматичної електромагнітної хвилі періодично змінюється...

А. ... швидкість. 

Б. ... напрям. 

B. ... напруженість електричного поля. 

Г. ... період.

13.2н. Час одного повного коливання поля електромагнітної хвилі — це...

А. ... амплітуда хвилі.     

Б. ... частота хвилі.    

В. ... швидкість хвилі. 

Г. ... період хвилі.

13.3н. Відстань, яку проходить електромагнітна хвиля в просторі за один період, називається...

А. ...частотою хвилі. 

Б. ...довжиною хвилі. 

В. ...амплітудою хвилі. 

Г. ... фазою хвилі. 

13.4н. Які радіохвилі використовують для радіолокації?

А. Ультракороткі хвилі. 
Б. Середні хвилі. 
В. Довгі і середні хвилі. 
Г. Довгі хвилі. 
13.5н. Що використовують як джерело електромагнітних хвиль?

А. Закритий коливальний контур. 
Б. Дріт, по якому тече постійний струм.

B. Відкритий коливальний контур. 
Г. Заряджений конденсатор.
13.6н. В радіоприймачі Попова під дією високочастотних електромагнітних коливань різко зменшується електричний опір ...

А. ... електромагнітного реле. 
Б. ... електричного дзвінка.

B. ... батареї гальванічних елементів.,
Г. ... когерера.
13.7н. Який процес дозволяє виділити з прийнятого радіотелефонного сигналу коливання звукової частоти?

А. Модуляція.       
Б. Детектування. 
В. Посилення. 
Г. Випромінювання.
13.8н. Детектування прийнятого радіоприймачем сигналу здійснюють за допомогою...

А. ...конденсатора. 
Б. ...напівпровідникового діода.

B. ...телефону. 
Г. ...гальванічного елемента. 
13.9н. Яка одиниця вимірювання (в СІ) частоти хвилі?

А. Метр. 
Б. Метр за секунду. 
В. Секунда. 
Г. Герц.

13.1 Він. Електромагнітна хвиля розповсюджується у вакуумі. Виберіть правильне твердження.

А. Електромагнітна хвиля є подовжньою хвилею. 
Б. Електромагнітна хвиля є поперечною хвилею.

B. Вектор магнітної індукції поля хвилі направлений у бік її розповсюдження. 
Г. Напрямок розповсюдження хвилі періодично змінюється.
13.11с. Електромагнітна хвиля розповсюджується у вакуумі. Виберіть правильне твердження.

А. Для розповсюдження електромагнітних хвиль потрібне пружне середовище. 
Б. Швидкість електромагнітних хвиль у вакуумі залежить від довжини хвилі.

B. Період хвилі обернено пропорційний її частоті.

Г. Частота коливань електричного поля хвилі в два рази вище за частоту коливань її магнітного поля. 
13.12с. Відстань від Землі до Місяця дорівнює 384 000 км. За який час посланий із Землі радіосигнал, що відобразився від поверхні Місяця, повернеться на Землю?

А. Менше  1с.      Б. Від 1 с до 1,5 с.             В. Від 1,5 с до 2,5 с.            Г. Більше 2,5 с.
13.13с. В рекламі радіостанції вказано, що вона працює на частоті 130 МГц. Але на шкалі настройки старого радіоприймача вказані тільки довжини радіохвиль, що приймаються. На яку довжину хвилі потрібно набудувати радіоприймач для прийому програми цієї радіостанції? 
А. Менше  100 мм          Б. Від 30 см до 40 см.            В. Від 2 м до 4 м. Г. Більше 100 м.
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13.14с. На малюнку показаний експеримент з установкою для вивчення властивостей електромагнітних хвиль. Яке фізичне явище спостерігається?

А. Поляризація хвиль. Б. Заломлення хвиль.

B. Віддзеркалення хвиль. Г. Інтерференція хвиль.
13.15с. Виберіть правильне твердження, що стосується радіозв'язку.

А. Для радіотелефонного зв'язку застосовують азбуку Морзе.

Б. Амплітудна модуляція — ця зміна із звуковою частотою амплітуди високочастотних електромагнітних коливань.

B. Мікрофон служить для посилення звукових коливань. 
Г. Основним елементом детектора є антена.
13.16с. Які властивості електромагнітної хвилі?

А. Електричне поле електромагнітної хвилі перпендикулярно напряму її розповсюдження. 
Б. Швидкість електромагнітних хвиль в речовині більше, ніж у вакуумі.

B. Електричне і магнітне поля електромагнітної хвилі коливаються в протифазі.

Г. Електричне і магнітне поля електромагнітної хвилі коливаються в одній площині. 
13.17с. Виберіть правильне твердження, що стосується телебачення.

А. Для передачі телепередач використовують діапазон середніх хвиль. 
Б. Екран кінескопа покритий зовні шаром люмінофора.

B. Прийнятий з телецентру сигнал управляє інтенсивністю електронного пучка, що потрапляє на екран кінескопа.

Г. Траєкторія рухи електронного пучка на екрані кінескопа завжди повторює контури телевізійного зображення. 
13.18с. Виберіть правильну формулу для обчислення періоду хвилі через її довжину і швидкість.

А. 
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13.19д. Напруженість електричного поля електромагнітної хвилі у вакуумі в деякій крапці змінюється від максимального значення до нуля за 1 мкс. Яка довжина хвилі? 
А. 300 м.             Б. 600 м.               В. 900 м.                   Г. 1200 м.
13.20д. Антенний коливальний контур радіопередавача має ємність 2,6 пФ і індуктивність 12 мкГн. Знайдіть довжину хвилі, на якій ведеться радіопередача.

А. Менше  5 м.                  Б. Від 10 м до 11 м.                 В. Від 31 м до 32 м.            Більше 190 м.
13.21 д. Під час прийому передач радіостанції «Фізика» ємність вхідного коливального контуру радіоприймача встановили рівній 1 пФ. Яка робоча довжина хвилі радіостанції «Фізика», якщо індуктивність вхідного коливального контуру дорівнює 2,58 мкГн? 
А. Менше  35 см.                Б. Від 2,5 м до 3,5 м.                В. Від 5 м до 5,5 м.       Г. Більше 48 м.
13.22д. На якій довжині хвилі може прийняти сигнал радіоприймач, якщо індуктивність приймального контуру дорівнює 1,5 мГн, а його ємність може змінюватися від 75 пФ до 650 пФ? 
А. 25 м.                Б. 75 м.                  В. 200 м.             Г. 910 м.
13.23Д. Виберіть довжину хвилі, на якій може працювати радіопередавач, якщо ємність його антенного контуру змінюється від 200 пФ до 600 пФ, а індуктивність дорівнює 25 мкГн. 
А. 19 м.                  Б. 30 м.                     В. 94 м.                 Г. 180 м.
13.24д. В яких межах змінюється ємність вхідного коливального контуру радіоприймача, якщо при індуктивності контуру 2 мкГн приймач працює в діапазоні довжин хвиль від 4,1 м до 4,65 м?
 А. 2,4 пФ — 3 пФ.                Б. 9,З пФ— 12 пФ.        В.24 пФ —30 пФ.          Г. 93 пФ — 120 пФ

13.25Д. При прийомі сигналів на довжині хвилі 3 м індуктивність вхідного коливального контуру приймача складає 40 нГн. Яка ємність вхідного коливального контуру приймача?
А. Менше  125 пФ.                          Б. Від 125 пФ до 130 пФ.        
В. Від 1,25 нФ до 1,3 нФ.                Г. Більше 13 нФ.
13.26д. При зв'язку з наземними службами передавач літака випромінює радіохвилі на довжині хвилі 27 м. Яка ємність антенного контуру передавача літака, якщо індуктивність цього контуру дорівнює 75 мкГн?

А. Менше  3 пФ.                             Б. Від 270 пФ до 280 пФ.        
В. Від 27 мкФ до 29 мкФ.              Г. Більше 185 мкФ. 
13.27д. Якщо ємність конденсатора вхідного коливального контуру радіоприймача дорівнює        40 пФ, радіоприймач налаштований на довжину хвилі 24 м. Яка індуктивність контуру?

А. Менше 4,5 мкГн.                           Б. Від 39 мкГн до 41 мкГн.

B. Від 310 мГн до 320 мГн.               Г. Більше 50 Гн.
13.28Д. При якій індуктивності вхідного коливального контуру довжина прийнятих радіоприймачем радіохвиль дорівнює 3 м? Ємність контуру дорівнює 100 пФ.

А. Менше 26 нГн.                                 Б. Від 2,4 мкГн до 2,6 мкГн.

B. Від 250 мкГн до 260 мкГн.              Г. Більше 2,4 Гн.
13.29Д. Для настройки радіоприймача на довжину хвилі 25 м у вхідному контурі встановлена котушка з індуктивністю 12 мкГн. Проте через індуктивність L сполучних дротів контур виявився налаштованим на довжину хвилі 28 м. Знайдіть індуктивність L (індуктивності котушки і дротів складаються).

А. Менше 1,3 мкГн.                           Б. Від 1,4 мкГн до 1,6 мкГн.

B. Від 2,9 мкГн до 3,2 мкГн.             Г. Більше 14 мкГн.
13.30д. Індуктивність коливального контуру радіоприймача 25 мкГн. При прийомі радіосигналу максимальна сила струму в контурі дорівнює 2 мА, а максимальна напруга на конденсаторі — 0,2 В. Яка довжина прийнятих радіохвиль?

А. Менше  11 м.        Б. Від 49 м до 51 м.                В. Від 245 м до 255 м.          Г. Більше 460 м.
13.31 Д. При випромінюванні радіохвиль завдовжки 12 м амплітуда сили струму в антенному контурі передавача дорівнює 20 А, а амплітуда напруги — 80 В. Яка ємність контуру?

А. Менше 16 пФ.                           Б. Від 47 пФ до 49 пФ.

B. Від 1500 пФ до 1700 пФ.         Г. Більше 19000 пФ.
13.32д. Радіоприймач налаштований на довжину хвилі 35 см. У вхідному контурі радіоприймача амплітуда сили струму дорівнює 100 мкА, а амплітуда напруги 0,9 мВ. Яка індуктивність котушки контуру?

А. Менше  1,8 нГн.                                Б. Від 38 нГн до 40 нГн.        
В. Від 3,4 мкГн до 3,6 мкГн.                 Г. Більше 85 мкГн.
13.33Д. Вхідний коливальний контур радіоприймача містить конденсатор місткістю 1000 пФ. Амплітуда напруги на обкладаннях конденсатора при прийомі радіохвилі дорівнює 0,05 В, а амплітуда сила струму — 12,6 мА. На яку довжину хвилі налаштований радіоприймач? 
А. Менше  6,4 м.                            Б. Від 7,4 м до 7,6 м. 
В. Від 25 м до 26 м.                       Г. Більше 39 м.

13.34д. В антенному контурі радіопередавача максимальний заряд конденсатора дорівнює 0,5 мкКл, а максимальна сила струму — 20 А. На якій довжині хвилі працює радіопередавач? 
А. Менше  4,8 м.                     Б. Від 23 м до 24 м. 
В. Від 47 м до 48 м.                Г. Більше 230 м.
13.35Д. Кожну секунду радіолокатор випромінює 1000 імпульсів. Яка найбільша дальність виявлення мети? Дальність виявлення не обмежена потужністю радіолокатора. 
А. 7,5 км.               Б. 15 км.                В. 75 км.              Г. 150 км.
13.36Д. Якою повинна бути частота випуску високочастотних імпульсів радіолокатора, щоб найбільша дальність виявлення мети цим локатором складала 300 км? Дальність виявлення не обмежена потужністю радіолокатора.

А. 100 імпульсів за секунду.                        Б. 200 імпульсів за секунду.

B. 500 імпульсів за секунду.                        Г. 1000 імпульсів за секунду.
13.37Д. Радіолокатор випромінює імпульси тривалістю 2 мкс. На якій мінімальній відстані цей радіолокатор може знайти ціль?

А. 150 м.                    Б. 300 м.                    В. 450 м.                Г. 600 м.
13.38Д. При якій тривалості кожного імпульсу радіолокатора мінімальна дальність виявлення мети дорівнює 750 м?

А. 1 мкс                       Б. 2 мкс.                   В. 5 мкс.                Г. 10 мкс.
13.39в(4 бали). Вхідний контур радіоприймача складається з котушки індуктивністю 2 мГн і плоского слюдяного конденсатора з площею пластин 10 см2 і відстанню між пластинами 2 мм На яку довжину хвилі налаштований радіоприймач?
13.40в(5 балів). На скільки потрібно змінити зазор між пластинами повітряного конденсатора у вхідному коливальному контурі радіоприймача, щоб перейти на прийом удвічі більш довгих хвиль? Початковий зазор дорівнює 1 мм.
13.41в(5 балів). Ємність конденсатора коливального контуру радіоприймача можна змінювати від 40 пФ до 440 пФ. Скільки змінних котушок треба мати, щоб радіоприймач можна було настроювати на будь-які радіостанції, які працюють в діапазоні довжин хвиль від 20 м до 1300 м?
13.42в(5 балів). У вхідному контурі короткохвильового радіоприймача встановлений конденсатор змінної ємності. При прийомі радіохвиль з довжиною хвилі 21 м пластини конденсатора перекривають один одного наполовину. На яку частину загальної площі потрібно збільшити або зменшити площу перекриття пластин конденсатора, щоб перейти на довжину хвилі 14 м?
13.43в(5 балів). До складу вхідного коливального контуру радіоприймача можна включити за допомогою перемикача або котушку з індуктивністю 20 мГн, або котушку з індуктивністю 80 мГн. Мінімальна ємність конденсатора контуру дорівнює 2000 пФ. Якою повинна бути максимальна ємність конденсатора, щоб радіоприймач не мав «провалів» в діапазоні хвиль, на який він розрахований?
13.44в(4 бали). Передавач випромінює хвилю завдовжки 50 м. Скільки електромагнітних коливань відбувається протягом одного періоду звукових коливань з частотою 400 Гц?
13.45в(4 бали). Коливальний контур радіоприймача налаштований на частоту 12 Мгц. В скільки разів потрібно змінити ємність конденсатора контуру, щоб набудувати радіоприймач на довжину хвилі 75 м?
13.46в(5 балів). Передаюча антена телецентру знаходиться на висоті 350 м. Яка дальність упевненого прийому телепрограм при висоті приймальної антени 15 м?
13.47в(5 балів). Передаюча антена обласного телецентру знаходиться на висоті 400 м. На якій висоті потрібно розташувати приймальну антену в районному центрі, видаленому від обласного центру на 90 км?
13.48в(5 балів). Для упевненого прийому телепередач потужність коливань в приймальній антені телевізора повинна бути не менше 20 мкВт. Якою повинна бути площа антени, якщо відстань до телецентру дорівнює 20 км, а потужність випромінювання телецентру 100 кВт? Випромінювання відбувається рівномірно по всіх напрямах.
13.49в(4 бали). Повітряна лінія електропередачі змінного струму з промисловою частотою 50 Гц має довжину 1200 км. Знайдіть різницю фаз коливань напруги на початку і в кінці цієї лінії. Швидкість розповсюдження сигналів рахуйте рівній швидкості світла.
13.50в(4 бали). Радіолокатор працює на хвилі 7,5 см і випромінює імпульси тривалістю          1,5 мкс. Скільки коливань міститься в кожному імпульсі?
13.51в(5 балів). Антена корабельного радіолокатора знаходиться на висоті 50 м над рівнем моря. Якою може бути частота випуску імпульсів, щоб дальність виявлення мети на поверхні води була максимальною?
13.52в(4 бали). Дальність космічного радіозв'язку потрібно підвищити в 6,5 раз. В скільки разів потрібно змінити потужність радіопередавача? Поглинання енергії при розповсюдженні радіохвиль не враховуйте. Чутливість приймальної апаратури вважайте незмінною.
13.53в(5 балів). В скільки разів потрібно збільшити потужність радіолокатора, щоб збільшити дальність виявлення мети в 3 рази? Поглинання енергії при розповсюдженні радіохвиль не враховуйте. Чутливість приймальної апаратури рахуйте незмінною.
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